

A MAI PROGRAM

09:30	SZOMBATISKOLA	
	Áhítat Szombatiskola	ifj. Fekete István Mi tudható a halálról és a reménységről? Halottak feltámasztása a kereszttel előtt
10:45 ISTENTISZTELET		
Hirdetések	Szigeti Gabriella	
Óravezető	Tyentés László	
Kezdő ének	„ <i>Az Úr minden tisztelet...</i> ”	2:1-4
Ima	Tyentés László	
Szolgálat	Fu Zengwen énekeszó	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Krajcsik Ramón	3Móz.27:30-32
Gyermektörténet	Szigeti Gabriella	
Szolgálat	Kurucz Margit - vers	
Kórus	Kórus	
Igeszolgalat	Dr. Gyetvai Gellért Izrael és a végidők	
Ima	Dr. Gyetvai Gellért	
Ének	„ <i>Nagy kegyelmed árad...</i> ”	57:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT SIMON ISTVÁN

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA MI TUDHATÓ A HALÁLROL ÉS A REMÉNYSÉGRŐL?
Értünk halt meg

10:45 ISTENTISZTELET DR. SZABÓ JÁNOS

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA ELMARAD!
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Simon Zoltán és felesége, Simon István, Sipos Lajos, Soltész Gáborné és családja, dr.Sólyom Péter, Sós Sándor és családja, Sóvér Emese, Sütő Eleonóra

Betegeink: dr.Abaházi Attila, Ács Ernőné, Kokovai Sándorné Ilike, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné Rózsika, Nyári Éva, Ócsai Sándor

Imakérések: Takács Dóri kórházban van, imádkozzunk érte. Kohulák Marika testvérnő kéri, hogy a gyülekezet imádkozzon érte. Kérjük imádkozzunk Gábor Istvánért és családjáért. Imádkozzunk Kiss Zsuzsáért és családjáért. Folytassuk az imát Abaházi Attiláért, Ócsai Sándornéért, Tóth Bendegúz testvér apósáért, Ráduly Miklósért és Pippa Istvánért, valamint Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért. Kormos Ági megerősödött, jól van már, hálát adunk a jó Istennek a gyógyulásáért!

A Területről: Solt, dunaujvárosi misszió – Dr. Árvai Tamás és Gyurkó János lelkészek

HÍREINK

A Tábea Osztály szeretné támogatni a rászorulókat, ezért szeretettel kérjük a testvéri közösséget, hogy aki teheti, száraz élelmiszereket segítse az Osztály munkáját. Érdeklődni lehet Tálás Enikőnél.

A IX. kerületi Hajléktalan Szállón szükség lenne a segítségünkre vacsorát osztani. Aki segíteni szeretne, keresse Takácsné Darabos Juditot.

Ma kb. 14:30-tól kiscsoportos megbeszélés lesz. Kezdés az énekpróba befejezése után félórával. Ezen az alkalmon megbeszéljük a felmerült kérdéseket, akik korábban nem tudtak eljönni, azokat tájékoztatjuk kiscsoportok indításáról és közösen imádkozunk ezért a szolgálatért.

Brájerne Évike értesíti a testvéreket, hogy a következő szerdai imaóra **november 8-án** lesz.

Jövő szombaton, november 5-én Őszi hálaadó istentiszteletet tartunk. Kérjük azokat a testvéreket, akik szeretnének hozzájárulni az ünnepélyhez, hogy a terményeket (virágok, gyümölcsök, zöldségek, házi kenyér, kalács, befőttek, lekvárok, stb.) hozzák el már pénteken 15 órára – aki csak teheti –, hogy a díszítéssel a 18 órai szombatkezdő áhítat kezdetéig elkészüljünk. Jelentkezés, érdeklődés: Tálás Enikő 20992-9653

Őszi imahét kezdődik egyházunkban **november 5-én, jövő szombaton**. Az imaheti anyagokat a bejáratnál vehetjük át Kun Margitkától. November 12-én, az imahét záró szombatján gyűjtjük az imaheti adományokat.

November 6-án, vasárnap 15 órától Tesz-Vesz Gyülekezet lesz a gyülekezetünkben. Szeretettel várjuk a gyermekeket erre az alkalomra, ahol bibliai történetet hallhatnak, kézműveskedhetnek, játszhatnak, majd a délutánt közös vacsorával fejezzük be.

November 12-én, két hét múlva szombaton Országos Női Konferencia kerül megrendezésre gyülekezetünkben „Hálásan a legrosszabb helyzetben is” címmel. Meghívott előadó: Clair Sanches Scutte. A meghívó megtalálható a faliújságon.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



VÉGIDŐ

„Micsoda jele lesz a Te eljövetelednek, és a világ végének?’. Jézus jelekről beszélt, és ezt mondta: ’Mikor mindezeket látjátok, tudjátok meg, hogy közel van, az ajtó előtt’ (Mt 24:3.33). A Megváltó egyik kijelentését nem szabad cáfolni másik kijelentésével. Jóllehet senki ember nem tudja eljövételének napját, sem óráját, de tanultuk, és tudnunk is kell, hogy mikor van közel. Isten arra is tanít, hogy ha figyelmen kívül hagyjuk intését, és nem akarunk tudomást venni adventje közeledtéről, ez éppoly végzetes lesz számunkra, mint Noé kortársainak az, hogy nem vettek tudomást az özönvíz közeledtéről. A Mt 24. fejezetében olvasható példázat szerint éles különbség van a hű és a hűtlen szolga között. Világossá válik, mi lesz a sorsa annak, aki ezt mondja szívében: ’Halogatja még az én uram a hazajövetelt. ’ Kiderül, hogy az Úr miként látja és jutalmazza azokat, akiket vigyázva, eljövetelét hirdetve talál, és hogyan bünteti azokat, akik visszajövetelét figyelmen kívül hagyják. ’Vigyázzatok azért’ - mondja. ’Boldog az a szolga, akit az ő ura, mikor haza jó, ily munkában talál’ (Mt 24:42-46). ’Hogyha tehát nem vigyázol, elmegyek hozzád, mint a tolvaj, és nem tudod, mely órában megyek hozzád’ (Jel 3:3).

Pál megemlíti, hogy lesznek olyan emberek, akiket az Úr megjelenése váratlanul talál. ’Az Úrnak napja úgy jó el, mint a tolvaj étjel. Mert amikor ezt mondják: Békesség és biztonság, akkor hirtelen veszedelem jó rájuk... és semmiképpen meg nem menekednek. ’ De azoknak, akik megfogadják a Megváltó intését, ezt mondja: ’Ti, atyámfiak, nem vagytok a sötétségben, hogy az a nap tolvajmódra lephetne meg titeket. Ti mindnyájan világosság fiaik vagytok és nappal fiaik; nem vagyunk az éjszakáé, sem a sötétségé!’ (1Thessz 5:2-5).”

(Ellen G. White: A nagy küzdelem – A nagy vallási ébredés c. fejezetből)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2022. OKTÓBER 29.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



*„Azonképpen ti is, mikor mindezeket látjátok,
tudjátok meg, hogy közel van, az ajtó előtt.”*

Mt.24:33